
Šance na změnu přichází právě teď… 
 
I ty se můžeš na té změně podílet, nejsi bezmocný člověk… 



 Rozvolňování, můžeme normálně  žít, ale musíme prokazovat  příslušnost k 
lepšolidství. 

 Svobodné podnikání, ale jen pro testované, očkované a z certifikátem imunity 
 Vzdělávání dětí, jen s rouškou, testem a následně vakcinací 
 Možnost se svobodně vyjadřovat, ano, ale jen oficiální schválenou pravdu 
 Volný pohyb, ano, ale jen s odstupem, respirátorem a dle rozmarů vlády 
 Možnost  se úspěšně dovolávat práva, ano pokud podporujete neoliberalismus 
 Možnost  konzultovat zdravotní stav s lékařem, ano jen o tom, kdy přijdete na 

očkování 
 Právo na pravdivé informace, ano stačí si pustit TV, kde už nám řeknou co si 

máme myslet, a čemu věřit… 
 
 

Prý nás čekají svobodné podzimní volby… 
A co s voliči, kteří jsou zpracovaní systémem k poslušnosti?! 





KDE SE STALA CHYBA? JAKÉ JE ŘEŠENÍ? 

Naše loutková vláda je na provázku USA 
EU nás vede do zániku… 
NATO nás tlačí do války… 

Chce to radikální změnu!!! 



1. KROK, ZVOLIT PRONÁRODNÍ 
STRANY 

2. KROK, VYSTOUPIT Z EU A 
NATO 



Pokud se pořádně podíváme na jednotlivé politické programy, které musí být známé 
předem a zároveň to jsou víc než volební sliby a hesla, tak zde nesmí chybět jasný 

záměr: Náš suverénní národní stát 
 
Jedině subjekt, který si přivlastňuje právo nazývat se vlasteneckou alternativou, má 
na takové označení právo, pokud jasně deklaruje vystoupení z EU a NATO, a zároveň 
to nepodmiňuje referendem. 
 

Musí jasně vysvětlit, jak to udělá! Tak se pozná zda se jedná pouze o slib, který 
nebude dodržen, nebo zda ví o čem mluví. Žádné referendum neumožňuje hlasování o 
této otázce, a zmanipulovaný volič neumí rozhodnout, co je pro něho dobré, ale jen 
to, co mu napovídá TV. 
 
Kdo tyto podmínky nesplňuje, tak jejich zvolením, váš hlas propadne doslova peklu, 
které v podobě EU nadiktuje globalistický plán na digitální, vakcinační otroctví, 
včetně přesídlení původního obyvatelstva jinou kulturou s jiným jazykem. 





ŘEŠENÍ EXISTUJE 

Existují dvě cesty, vnější a vnitřní. 
 
Vnitřní prací, na sobě samých, vytváříme vibrace, které umožní pozitivní změnu. 
 

Vnější činností a inspirací, sdílením informací, můžeme probouzet ostatní. 

 
Společně můžeme zvolit pronárodní strany, které nás zbaví zlovůle současných politiků. 

Připravil jsem dvě knihy, které poskytují návod a řešení. 
První je zdarma a druhou si můžete koupit za symbolickou částku 369 Kč. 
Zakoupením knihy podpoříte ANS a naučíte se dosahovat libovolného úspěchu. 

Každá zaplacená kniha přispěje na podporu ANS, částkou 69 Kč. 

Sami rozhodněte kolikrát to vynásobíme… 





Historicky se lidé v osudových chvílích dokázali semknout a třeba se i složit na realizaci 
obnovy Národního divadla, sbírkou: Národ Sobě. 

Není už čas, podpořit strany, které nás mohou osvobodit? Kapitalisté si nezaplatí 
národní strany, ale budeme to muset udělat sami, pokud nám není lhostejný vývoj! 



Co mohu, já obyčejný člověk, udělat pro svojí Zem, když je tolik lidí neprobuzených? 

Když si přečtu knihu zdarma, tak nic neztratím. Když si koupím netradiční knihu, tak možná 
budu chytřejší a naučím se vést úspěšný život, bez ohledu na okolní realitu, a to se sakra hodí. 
A ještě se pak budu těšit na praktický kurz úspěchu, který už nemusím platit a to si rád počkám 
ať je co nejlépe zpracovaný. Když tuto prezentaci rozešlu co nejvíce lidem, tak nemusím 
nikomu nic vnucovat a každý se rozhodne sám, zda se také bude podílet a studovat. A ještě 
dostanu zaplaceno, za každou knihu 100 Kč, a nemusím nic prodávat. Moje investice se mi 
rychle vrátí a já pak mohu rozhodnout, zda se mi chce získat pár stokorun, nebo to použiji na 
podporu strany, která mi nabízí zbavení vlády tyranů a konec opatření. Miluji svoje děti a chci 
pro ně to nejlepší, a rozhodně je nechci nechat očkovat nevyzkoušenou vakcínou, když vím, že 
se množí alarmující následky. A co z toho mám, když si koupím běžnou knihu? Kromě knihy nic. 
Zde se mi líbí, že mohu přispět svojí trochou, také k podpoře vlastenecké strany. Najednou už 
se necítím tak bezmocný a bezcenný. Čtenářů se může najít dost a nakonec to zafinancuje 
reklamní kampaň, která pomůže úžasné straně do vlády. Jdu do toho, protože je to velice 
výhodné a nemám co ztratit. Chci svobodu, kupuji knihu! Tohle nás může opravdu semknout. 



 Konec opatření, roušek, respirátorů, vakcín, testů… 
 Řešení předlužených lidí, program na obnovení finanční stability… 
 Otevření a přezkoumání soudních kauz, které byli nespravedlivé… 
 Výstavbu dostupného bydlení… 
 Ochranu před likvidační daní z nemovitosti, která má vést ke ztrátě vlastnictví… 
 Zlevňování energií… 
 Zachování spalovacích motorů… 
 Převzetí strategických odvětví do kontroly nás všech… 
 Obnovení spolupráce s RF… 
 Zemědělskou a potravinovou soběstačnost… 
 Školství, které vychová tvořivou generaci a ne hloupého bezduchého konzumenta… 
 Vyrovnání státního dluhu… 
 Zachování fyzických peněz… 
 Podpora vlastnictví a soukromého podnikání… 
 Samostatný suverénní stát, který nebude pod diktátem EU a NATO… 
 Budoucnost pro naše děti… 

Jistotu, že se covidový fašismus nebude opakovat a potrestání aktérů podvodů s covidem. 



 Objednávám knihu  Neudělám nic… 



1. Porozumíte, tomu, jak se ve vašem životě objevuje to, co prožíváte. 
2. Pochopíte, jak si do života přivolávat, jen žádoucí zkušenosti. 
3. Odhalíte nevědomé vzorce a programy, které vám komplikují život. 
4. Naučíte se vědomě, opravdu tvořit realitu. (Neezoterický vědecký postup.) 
5. Stanete se nezávislí na vůli ostatních lidí. 
6. Budete mít pod kontrolou všechny svoje úspěchy. 
7. Zlepšíte si život, vztahy, zdraví a budete mít víc peněz. 
8. Uvidíte jak se zbavit nežádoucích účinků vakcinace, pokud budete muset 

vakcinaci nedobrovolně podstoupit. 
9. Zjistíte, jak se budete moct přeorientovat na změnu společenského 

paradigmatu a proměnit svojí domácnost  v ekonomicko-soběstačný prostor, 
pokud se touto cestou rozhodnete vydat, včetně možnosti dalšího příjmu… 

10. Získáte ověřený, praktický návod, který takto ucelený, vysvětlený, nikde jinde 
nenajdete. 

11. Konečně se dozvíte pravdu, kterou nám všem systém mocných zatajuje!? 
 
Později obdržíte praktický ON-LINE kurz úspěchu, jakmile bude dokončen, v ceně knihy. 
Budete automaticky e-mailem informováni. 



https://realizujeme.webnode.cz 

https://hnuti-svobody.webnode.cz/ 

https://www.facebook.com/groups/hnutisvobody 

https://realizujeme.webnode.cz/
https://hnuti-svobody.webnode.cz/
https://hnuti-svobody.webnode.cz/
https://hnuti-svobody.webnode.cz/
https://www.facebook.com/groups/hnutisvobody


Nemusíte nic, ale můžete zapříčinit změnu k lepšímu vlastním příkladem… 

Sami si ověřte, zda vám vyhovuje politika ANS: 

https://www.facebook.com/aliancens 
 

https://aliancenarodnichsil.cz/ 
 

Podle nás, každý normální člověk by měl chtít žít ve svobodné vlastní Zemi, 
proto doporučujeme stranu, která to má v kompletním rozpracovaném 
programu, a ví, jak to udělat. A takových není mnoho, ne-li žádná, s výjimkou 

ANS. 

!Staňte se politicky gramotným voličem a uvědomělým, dobře informovaným občanem! 

https://www.facebook.com/aliancens
https://www.facebook.com/aliancens
https://aliancenarodnichsil.cz/
https://aliancenarodnichsil.cz/


Tato prezentace vám přišla e-mailem, stačí tedy odpovědět, že objednáváte knihu 

UUM, (včetně knihy KGP, pokud ji ještě nemáte). O zbytek se postará jednatelka 
společnosti Your Evaluation s. r. o., Vladimíra Blažková, která je jediná oprávněná, Vám 
knihu zaslat po zaplacení částky 369 Kč.  Platební údaje vám budou zaslány následně. 
 

Pomocí e-mailu můžete tuto prezentaci neomezeně rozesílat. Víc dělat nemusíte, 
protože i tak málo může způsobit lavinový efekt potřebných změn. Stále více lidí se bude 
probouzet, tak jak uvidí následky, a budou rádi, že jste jim sdělili tyto informace. 

Čím víc nás bude, tak tím dřív budeme žít normální, ale opravdu normální život. I na 
Vás záleží, že nebudete lhostejní. Přesto, pokud Vás tato prezentace rozladí, tak ji 
zahoďte, smažte  a zapomeňte. V takovém případě Vám přejeme pevné zdraví a prožití 
Vámi zvoleného života. Nechť je to vědomě!? 

Maximálně využijte čas do podzimních voleb, pak budou karty již rozdané! 
 



Dnes, kdy vzniká tato prezentace, je 3. 6. 2021 a já mám narozeniny, je mi 50 let. 
Mám právo si něco přát: Přeji si, aby se probudilo dostatečné množství lidí a začalo 
realizovat změnu k lepšímu. Možná se to ještě neprojeví v těchto volbách, ale jistě 
se to projeví v dalším vývoji. Největším dárkem pro mě bude, když budu moci 
pomáhat co nejvíce lidem na cestě jejich pozitivních změn. Můžete mi pomoci 
naplnit toto přání tím, že to budete sdílet s co největším počtem lidí. Konec konců, 
to děláme jen sami pro sebe. 

Naše práce a podpora politických stran, které chtějí opravdovou svobodu, 
dobře spravovat náš nezávislý, soběstačný stát, tak nesmí skončit po 
volbách, tam to teprve začíná… 

Věřím, že také něco změním a přispěji… 






